
  

ekax la[;k 30 
eq[; 'kh"kZ 2505 

 en dzekad 1 
 jk"Vªh; xzkeh.k jkstxkj xkjaVh ;kstukarxZr okgu fdjk;k en esa :i;s 4-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 2 

vk;qDr] jk"Vªh; xzkeh.k jkstxkj xkjaVh gsrq uohu okgu dz; ij :i;s 4-50 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
 
en dzekad 3 ls 4 

jk"Vªh; xzkeh.k jkstxkj xkjaVh ;kstukarxZr :i;s 4000-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gSA 
vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 40]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ  2515 
en dzekad 5 ls 14 
 NRrhlx<+ xzkeh.k fodkl laLFkku dks dk;kZy; O;;] foKkiu izpkj] lqj{kk] lQkbZ ,oa 
vuqj{k.k gsrq :i;s 1-00 yk[k rFkk vkoklh; Hkou ,oa m|ku ,oa QkeZ ds 'kh"kZ [kksyus gsrq :i;s 
200 ds izrhd vuqnku dh vko';drk gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 1]00]200 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 15 
 jk"Vªh; le fodkl ;kstukUrxZr :i;s 3250-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 32]50]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 16 

iz/kku ea=h xzke lM+d ;kstukUrxZr 18 uohu ifj;kstuk bdkb;ksa ds xBu dk fu.kZ; fy;k 
x;k gS A  bl gsrq fuEukuqlkj inksa dk l̀tu fd;k tkuk gS  %& 
dz- inuke    in la[;k    osrueku 
1-   dk;Zikyu vfHk;ark    18  10000&15200 
2- ys[kkf/kdkjh     34    8000&13500 
3- ekufp=dkj     34    5000&8000 
4- ys[kkiky@lgk-xszM 2   52    4000&6000 
5- MkVk ,UVªh vkijsVj    06    3050&4590 
6- Hk̀R;@pkSdhnkj       70    dysDVj nj 

    &&&&& 
   dqy in     214 
 bu inksa ij gksus okys O;; dh iwfrZ foHkkxh; cpr ls dh tkosxh A bl gsrq :i;s 100 
vkdfLedrk fuf/k vfxze Lohd̀r fd;k x;k gS] ftldh izfriwfrZ gsrq :i;s 100 ds izrhd izko/kku dh 
vko';drk gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 100 ds izrhd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 17 
 iz/kku ea=h xzke lM+d ;kstukUrxZr fufeZr lM+dksa ds la/kkj.k ij :- 400-00 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]00]00]000 ds vuwiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


